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الخدمات التي تقدمھا الجمعیة ذات جودة عالیة
30 ردًا

یمكنني الوصول للخدمات التي تقدمھا الجمعیة بسھولة ویسر
30 ردًا

استطلاع آراء المستفیدین من برامج جمعیة الدعوة والإرشاد
وتوعیة الجالیات بالعیون

30 ردًا

نشر التحلیلات

نسخ

موافق بشدة
موافق
غیر موافق
غیر موافق بشدة
لا أدري

20 % 

13.3 % 

40 % 

13.3 % 

13.3 % 

نسخ

موافق بشدة
موافق
غیر موافق
غیر موافق بشدة
لا أدري

23.3 % 

13.3 % 

43.3 % 

13.3 % 

https://docs.google.com/forms/d/133NruiJFi3SzJ8jmynKbiSrlXLY8A8E61KErjfmh8gI/edit#start=publishanalytics
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سلوك منسوبي الجمعیة مقدمي الخدمة ممیز وجذاب
30 ردًا

كفاءة أداء العاملین في الجمعیة ممیز
30 ردًا

استجابة الجمعیة لطلبات المستفیدین سریع ومقنع
30 ردًا

نسخ

موافق بشدة
موافق
غیر موافق
غیر موافق بشدة
لا أدري

10 % 

30 % 

10 % 

16.7 % 

33.3 % 

نسخ

موافق بشدة
موافق
غیر موافق
غیر موافق بشدة
لا أدري

13.3 % 

30 % 

13.3 % 

16.7 % 26.7 % 

نسخ

موافق بشدة
موافق
غیر موافق
غیر موافق بشدة
لا أدري

23.3 % 

26.7 % 

36.7 % 
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تواصل منسوبي الجمعیة مع المستفیدین والمجتمع ممیز
30 ردًا

الإجراءات   والتعلیمات   لأنظمة   العمل والخدمات في الجمعیة واضحة وشفافة
30 ردًا

شكاوى المستفیدین تؤخذ بعین الاعتبار وتعالج بشكل سریع
30 ردًا

نسخ

موافق بشدة
موافق
غیر موافق
غیر موافق بشدة
لا أدري

23.3 % 

16.7 % 
36.7 % 

13.3 % 

10 % 

نسخ

موافق بشدة
موافق
غیر موافق
غیر موافق بشدة
لا أدري

23.3 % 

20 % 40 % 

13.3 % 

نسخ

موافق بشدة
موافق
غیر موافق
غیر موافق بشدة
لا أدري

20 % 

33.3 % 

33.3 % 

10 % 
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الجمعیة تقدم برامج لجمیع فئات المجتمع
30 ردًا

مقترحاتكم لتحسین برامج وأنشطة الجمعیة:
7 ردود

تنوع البرامج لتستھدف جمیع فئات المجتمع

تغییر مجلس الإدارة كونھ لایجید عمل برامج تفید المجتمع، غیر متعاون أبدا مع المجتمع والمستفیدین

مشكورین على جھودكم

اقامة محاظرات لتوعیة المجتمع في امورالاسرة وخاصة الحیاة الزوجیة وذلك لكثرة الطلاق وتشتت الاسر .

العمل العمل العمل بعیدا عن التنظیر

إدارة الجمعیة تحتاج إلى أناس ذوو خبرة منخرطین مع المجتمع

الفقرة رقم (١): الجمعیة لاتقدم إلا الخدمات التي تراھا ھي مناسبة فقط، ولا تھتم لما یحتاجھ المجتمع. 
(٣) سلوك إدارة الجمعیة یفتقر إلى المحاسن والأدب، ویحتاج إلى جلسات إرشادیة وتطویریة مكثفة. 

(٤) شعبیة الأعضاء ھي الوحیدة اللي تجعل الناس تجاملكم، أما الكفاءة في الجمعیة معدومة. 
(٦) أول استبیان یخرج من الجمعیة للمجتمع!، ولا توجد سابقة في التواصل مع المجتمع. 

(آخر نقطة) عددوا لنا البرامج اللي قدمتھا إدارة الجمعیة لجمیع شرائح المجتمع ومن ثم نرى فیھا.

نسخ

موافق بشدة
موافق
غیر موافق
غیر موافق بشدة
لا أدري

20 % 

36.7 % 

23.3 % 

13.3 % 
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توصیات ترغب في ذكرھا:
7 ردود

تنفیذ برامج تربویة تدریبیة ھادفة للآباء والأمھات والمربین والمعلمین والمعلمات

یرشح مجلس جدید

إعادة تشكیل مجلس الجمعیة

لا یوجد

شكر لمجلس الادارة على جھودكم والحرص على تطویر خدمات الجمعیة.

اتقوا اللھ ربكم

تحدیث مجلس الإدارة

رسالة ترغب تقدیمھا لإدارة الجمعیة:
10 ردود

شكرًا لكم  
بارك اللھ فیكم ونفع بكم

شكرا

جمعیة نائمة في برامجھا ولیس لھا دور في المجتمع غیر الكلمات

اتقوا اللھ وتعاونوا مع الجمیع

لا یوجد

الف شكر على جھودكم الممیزة

وسوف تسألون

جمیعنا محاسبون یوم القیامة

روا ولا تنفِّروا روا، وبشِّ روا ولا تعسِّ یسِّ

دُورِ} { قلُۡ مُوتوُاْ بِغَیۡظِكُمۡۗ إِنَّ ٱللَّھَ عَلِیمُۢ بِذَاتِ ٱلصُّ
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الاسم: ( اختیاري ( 

5 ردود

عبداللھ حمد عبداللھ الحسین

الفزیع ابو حمد

إبراھیم محمد الغریب

حمد بن علي بن حسین الحسین

عمر صالح الواكد

رقم الجوال: ( اختیاري ( 
4 ردود

0566014612

0541332211

0505924431

0505930021

لم یتم إنشاء ھذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. الإبلاغ عن إساءة الاستخدام - شروط الخدمة - سیاسة الخصوصیة

نماذج 
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